
2023年幼儿园中班班植树节活动方案设计
(实用5篇)

方案是从目的、要求、方式、方法、进度等都部署具体、周
密，并有很强可操作性的计划。方案的制定需要考虑各种因
素，包括资源的利用、风险的评估以及市场的需求等，以确
保方案的可行性和成功实施。下面是小编精心整理的方案策
划范文，欢迎阅读与收藏。

幼儿园中班班植树节活动方案设计篇一

20xx年3月12日

中班全体幼儿和老师。

1、知道“3月12日”是植树节;

2、通过活动的开展，让幼儿懂得保护植物就是保护环境的意
识。

1、幼儿自备塑料瓶、肥料;

2、有关“植树节”的知识。

1、老师交代具体要求，告诉幼儿今天是植树节，我们将为去
年种的小树施肥、浇水，并量量它有多高、多粗了，最后为
幼儿园的植物施肥、浇水，为环保出自己的一份力。

2、幼儿拿着塑料瓶来到去年种的小树边，老师带领幼儿为小
树量身高，然后为小树施肥、浇水。

3、老师带领幼儿为园内的花草施肥、浇水，引导幼儿要按顺
序给园内的植物施肥、浇水，并注意不碰断小树苗不踩坏小



花蕊。

4、老师带领幼儿回到班上，画出自己心中的树。

5、活动结束。

通过此次丰富的实践体验活动提高了幼儿动手能力及团队的
协作能力。不仅让幼儿了解了植树节的相关知识，同时增强
幼儿保护环境、保护大自然的意识，树立幼儿从身边的绿色
开始，用自己的双手照顾绿化，从保护身边的绿色做起，共
同创建美好的绿色校园的意识。

幼儿园中班班植树节活动方案设计篇二

早春三月，草长鹰飞间，冬天的.寒意还未褪尽，春天带着绿
色的气息向我们走来，春风吹绿了枝头上的嫩芽，吹绿了地
上的小草，也吹动了洛城幼儿园孩子们的热情。为了在孩子
们的心里播撒下绿色的希望，让他们在保护自然中亲身体验
劳动的乐趣，感受美化环境的意义，获得更多亲近春天的快
乐体验，幼儿园于3月11日组织中班小朋友进行了一次以“护
绿行动从我做起”为主题的护绿活动。

1、从小爱护花木、保护环境，知道了小树、花草是我们人类
的朋友。2、自己动手，亲身体验护树活动。

3、感受大自然、周围环境的美好，初步建立保护环境的责任
感。

1、本周区域中幼儿制作护树卡、心愿卡，把对小树的祝福以
画的方式表现出来，并塑封。制作白纸的横幅。

2、教师请第二组幼儿设计宣传植树节、植树造林的宣传画。

一、植树前的谈话：你知道三月十二日是什么节吗？（植树



节）（把这一天定为植树节，一是为了纪念一贯重视和倡导
植树造林的孙中山先生（3月12日是孙中山先生逝世纪念日）。
另外，3月12日刚好是惊蛰之后，春分之前，对全国来说，这
时候植树是最适宜的。）你认识哪些树木？（引导幼儿说各
种树木的名称）你知道树木有什么作用吗？（告诉幼儿树木
可以制作家具、门窗、结水果；还可以美化环境，净化空气）
如果没有树会怎样？观看“风沙的危害”多媒体课件，让幼
儿通过听讲解、观看“风沙的危害”，多媒体课件，了解风
沙对人类的危害，师生共同想办法解决风沙给人们带来的危
害，多种树。用树林挡住风沙，减少风沙给人们带来的危害。

二、植树节活动仪式开始：

（一）教师组织幼儿给树系心愿卡，（在区域活动中制作好）
并对小树说一句祝愿的话，老师拍照。

（二）共同制作横幅：护绿行动，从我做起。教师请第一组
幼儿把讨论的保护树木的办法用绘画的形式表现出来。

全体中班小朋友以绘画、粘贴、涂色等形式装扮横幅。

幼儿园中班班植树节活动方案设计篇三

一、活动主题：

1、绿一方净土，多一份温暖。

2、浇一棵小树，放一颗童心。

3、松一片土地，飞一片梦想！

二、活动时间：

20__年3月12日——4月12日



三、活动场地：

孩子园大操场周围绿化带和小操场周围绿化带（具体划分
见“植树节各班活动场地划分表”）

四、活动班级：

孩子园保教一部、保教二部各班级

五、活动准备：

1、各班级教师知道各班绿化场地。

2、各班自备水桶、洒水壶、小铲、植树用工具若干。

六、活动流程：

第一项：“绿色小卫士”进场活动（依年级组次序:小班、中
班、小班、小小班）

第二项：园领导讲解植树节的来历，宣布活动开始。

第三项：主持人给小朋友介绍种树的意义，讲解护绿爱树的
重要性。

第四项：孩子一起唱响《小树之歌》、喊出植树节活动口
号“你来我来大家来，植树造林、绿化孩子园”。

七、活动阶段：(初期、中期、后期)

（一）活动初期：（3月12日——3月19日）

活动内容：“我给小树浇浇水，我给小树松松土，我给小树
修枝叶”活动。



活动流程：以各班为单位，划分绿化场地，给孩子园内的小
树浇水、松土、修枝叶。

（二）活动中期：（3月22日——3月31日）

活动内容：“绿化环境、美化家园”，绿色植物种植活动。

活动流程：以各班级为单位，在各班种植园地，请孩子撒播
种子，进行“绿色种植活动”。

（三）活动后期：（4月1日——4月12日）

活动内容：“放一颗童心、飞一片梦想、我与小树一起成
长”，心愿树祝福活动。

活动流程：各班孩子将自己的梦想写在心形纸上，在种植园
地祈祷祝愿后，悬挂在小树上，并与小树合影留念。

幼儿园中班班植树节活动方案设计篇四

一、活动目标：

为使孩子们能够积极与社区环境“对话”，主动参与植树节
的相关活动，亲身体验劳动的乐趣，感受美化环境的意义，
激发爱幼儿园的情感，我园组织孩子开展“为地球种上爱的
种子，为大家建造美的家园”的植树节爱树、护树活动。通
过活动让孩子们了解“植树节的来历”、“植树与环
保”、“有关植树节的活动”等资料，向大自然学习，并去
居民和行人宣传。认领身边的小树，用自己的双手照顾自己
身边的绿化，从身边的绿色开始，争做绿色文明小使者，为
我们的城市出自己的一份微薄之力。

二、活动准备：



1、每班一句护绿口号

小班：我和小树交朋友

2、请家长提供制作认领“树牌”标志的材料和洒水桶。

3、孩子认识自己幼儿园的树木，并参与选树认领活动。

三、活动内容：

1、介绍植树节来历、知识，宣传植树节意义。

2、宣读植树节倡议书。

3、带领幼儿制作认领树的“宣传牌”。

4、布置任务，请家长周末带领孩子到居住地附近认领小树，
挂牌，给小树浇水。

5、家长反馈活动情况，可提供文字、图画或照片。

6、评选“绿色小卫士”。

四、活动流程：

1、教师带领幼儿进入浇水区域，负责教师给幼儿讲解活动顺
序和活动要求。提醒幼儿在植树过程中注意同伴间的分工与
合作，并进行安全教育。

（1）活动顺序：到达绿化场地——给小树浇水——和小树合
影。

（2）在班级绿化场地内活动，不要擅自离开集体。

2、认领小树，教师带领幼儿把“护树卡”“爱心卡”“祈愿



卡”挂在树上，和大树拥抱与小树牵手。

3、给小树浇水。

要求建议：

（1）水要少装一点，因为小树水喝多了，也要生病的。

（2）取水时不能拥挤，要按照先后顺序。

（3）提水和返回的路线要明确，以免孩子冲撞。

4、和小树合影留念。

5、捡拾垃圾、整理工具。

6、评选“绿色小卫士”。

幼儿园中班班植树节活动方案设计篇五

早春三月，草长鹰飞间，冬天的寒意还未褪尽，春天带着绿
色的气息向我们走来，春风吹绿了枝头上的嫩芽，吹绿了地
上的小草，也吹动了西二幼孩子们的热情，详细内容请看下
文幼儿园中班植树节活动方案。

3月12日是一年一度的植树节，为使孩子们能够积极与社区环境
“对话”，主动参与植树节的相关活动，亲身体验劳动的乐
趣，感受美化环境的意义，激发爱幼儿园、爱社区的情感，
我们将在3月9日，组织孩子们开展“种一棵小树，绿一方净
土”的植树节爱树护树活动。

活动目标：

1.情感目标：在活动中，发挥主人翁和团队合作精神。遇到



挫折要相互体谅，相互帮助，能像一家人一样相亲相爱。

2.能力目标：在实践过程中每名幼儿要体现出各自自信勇敢
的一面，发挥出绿色幼儿园成员的自豪与自律，从小锻炼身
体，向大家展示我们西二幼的风采。

3.知识目标：了解“植树节的来历”、“植树与环
保”、“有关植树节的活动”等资料，向大自然学习，并去
社区、街道向居民和行人宣传。


